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Zanimivo potovanje
v Benetke

ZPM v občini Ljubljana Vič-Rudnik ima to lepo tradi-
cijo, da za bralne značkarje osmega razreda pripravi
vsako leto nagradno potovanje v Benetke skupaj z Agen-
cijo Gremo.

Letošnjo pomlad smo vsi učenci, ki smo vseh osem let
tekmovali za bralno značko, odpotovali na nagradno
potovanje v sredo, 25. marca.

V našem avtobusu so bili še učenci OŠ Oskar Kovačič
in OŠ Kolezija. Vožnja z avtobusom je bila prijetna in je
tako tudi hitro tninila, saj smo imeli lep, udoben avtobus,
prijaznega šoferja in vodičko, ki nam je povedala veliko
zanimivih in za nas novih stvari.

Na začetku našega potovanja z avtobusom smo si
najprej ogledali zanimiv film, potem pa nam je vodička
povedala nekaj besed o Italiji.

Ko smo prispeli v Benetke, smo se s svojimi tovarišica-
mi razdelili v dve skupini in se z vaporettom odpeljali do
Trga svetega Marka. Vožnja je trajala precej dolgo, saj
vaporetto vozi zelo počasi in se mora tudi večkrat ustaviti
na postajah.

Na Trgu sv. Marka smo se ustavili in nam je vodička
povedala na kratko o zgodovini Benetk. Benetke, itali-
jansko imenovane Venezia, so mesto na lagunah, ki
ležijo v severnem delu Jadranskega morja. Začetki sega-
jo v čas preseljevanja ljudstev. Begunci s kopnega so se
do prihoda naselili na otokih in lagunah od izliva Soče do
ustja Pada. V Benetkah jc tudi Doževa palača, ki je bila
grajena v gotskem stilu, zraven so zapori, kamor so
zapirali prestopnike. Na Trgu sv. Marka smo si ogledali
še kip, steber, na katerem stoji krilati lev, ta je simbol
Benetk, stolp z veliko, lepo uro in prosto stoječ zvonik.
Nazadnje smo si šli ogledat cerkev sv. Marka, v kateri
imajo zlat oltar.

Po ogledu teh zanimivosti smo se spet vsi skupaj zbrali
in zmenili smo se, da bomo sedaj sami lahko hodili po
ulicah. Tako smo si do treh popoldne ogledovali ulice,
hiše, ki so stisnjenc druga zraven druge in zdi se ti, da se
bodo zrušile, ker tako visijo in ker so tako visoke. Ulice
so polne raznih malih butikov, trgovinic in »štantov«.
Seveda je vse zelo drago.

Ob treh smo se spct vsi skupaj zbrali in peš krenili proti
avtobusu. V avtobusu smo zaužili svojo malico in se
odpravili nazaj proti domu. Dan v Benelkah je hitro
minil. bilo mi je zelo všeč. Upam, da bom imela še kdaj
možnost poiovati v Benetke in si želim. da bi bilo še več
takih izletov.
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